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Hodnocení 

K obhajobě předkládaná bakalářská práce Věry Vondráškové je věnována aktuálnímu tématu 
- vývojovým proměnám jednoho z nejvýznamnějších světových informačních systémů, 
registračního systému ISSN. Autorka si toto odborné téma zvolila z nabídky ÚISK. Úkolem 
práce byl detailní rozbor proměn či změn systému ISSN ajejich vyhodnocení. 

Autorka se na práci perfektně připravila bibliograficky, v předstihu připravila rozsáhlou 
rešerši na zadané téma (interní dokument je správně ocitován a uveden v seznamu). Vlastní 
seznam použité literatury autorka uvádí na s. 38-39 (čítá cca 35 titulů). Záznamy jsou 
připraveny vzorně podle platných standardů. Autorka správně cituje dané prameny v průběhu 
celého textu. Obsahové otázky byly řešeny s vedoucí práce v rámci pravidelných konzultací. 
Podstatnou část přípravy autorka realizovala ve Státní technické knihovně (zjišťování 

informací v provozu Národního střediska ISSN a konzultace s odborníky). Předložený text 
práce dokládá, že příprava byla velmi pečlivá, autorka prokázala profesionální přístup k řešení 
daných otázek. A to bych ráda ocenila. 

Hlavní text bakalářské práce autorka logicky uspořádala do 5 kapitol, přičemž poslední je 
věnována závěru. S tímto uspořádáním plně souhlasím. Odpovídá zcela zadaným úkolům. 
Jako vedoucí práce bych ráda ocenila schopnost autorky postupovat samostatně, systematicky 
a logicky při prezentaci dílčích otázek i schopnost průběžného vyhodnocování odborných 
informací. 

První část práce (kap.l) vhodně uvádí do systému ISSN. Ve 2. kapitole se autorka soustředila 
na komentář k aktuální problematice proměn tradičního seriálu a zejména k problematice 
registrace elektronických online zdrojů v rámci systému ISSN. 

Jádrem práce jsou kapitoly 3. a 4. Ve třetí se autorka podrobně věnuje prezentaci rozboru 
proměn nástrojů systému ISSN. Přínosné jsou informace o chystaném novém vydání 
standardu ISSN (týká se identifikátoru ISSN a návazných metadat včetně spojení s jinými 
identifikátory jako DOl, OpenURL, URN aj.), informace o novém softwaru online provozu 
systému ISSN a o aktualizovaném formátu ISSN (jeho stručný výpis je uveden v příloze). 
Čtvrtá kapitola podává informace o změnách ve výstupech ISSN, především jeho registru. 
Celý rozbor pokládám za velmi zdařilý. Autorka prezentuje jeho výsledky s přehledem, 
dokáže zaujímat vlastní stanoviska. Práce je uzavřena hodnotícím závěrem. 

Bakalářská práce je po gramatické, stylistické a formální stránce připravena na velmi pěkné 
úrovni. K textu nemám připomínky. 

Závěrem konstatuji, že práce V. Vondráškové zcela splnila zadání bakalářského úkolu. Je 
připravena na profesionální úrovni. Doporučuji ji k obhajobě jako celek a navrhuji 
klasifikovat jako Výbornou. 

E. Bratková, v. r. 
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